



这张摄于今年1月28日的照片中,从左至右分别为:美国总统特朗普,前白宫办公厅主任普里伯斯,副总统彭斯,班农,前白宫新闻秘书斯派塞和前总统国家安全事务助理弗林。

特朗普“军师”班农也不干了 上任七个月,幕僚走光光

美国白宫发言人萨拉·桑德斯18日发表声明称,白宫首席战略师、总统高级顾问斯蒂芬·班农不再担任现有职务。班农的老东家布赖特巴特新闻网随后表示,班农将重返该网,出任执行总裁。在此之前,美国总统特朗普已经接连在白宫“折兵损将”,多名要员离职,其中不少人创下该职位“最短命”纪录。

胜选“功臣”黯然离职

桑德斯在声明中说:“白宫办公厅主任约翰·凯利和斯蒂芬·班农彼此同意,今天(18日)是班农(在白宫的)最后一天。”

去年,特朗普雇用班农执掌他的竞选团队。作为特朗普高级顾问,班农出谋划策,被外界视作特朗普入主白宫的“师爷”。特朗普就任后,在他的许多重大决策里依旧可见班农身影,如签署限制来自中东国家移民的禁令、宣布美国将退出《巴黎协定》、撕毁国际贸易协定和严厉打击非法移民。

班农持右翼立场,入主白宫前,他经营的布赖特巴特新闻网就带有极右翼色彩,经常鼓吹白人至上主义,反对多元文化,强调捍卫“西方价值观”。由于与鼓吹或纵容种族主义、排外思想的“另类右翼”运动关系紧密,班农备受民权组织批评。而这些极端保守阵营的支持者被认为是特朗普2016年赢得大选的“票仓”之一。

特朗普胜选后,作为“功

臣”的班农随即被任命为总统首席战略师。但班农在白宫的强大影响力也给他带来了麻烦,他“功高盖主”的形象让特朗普颇为恼怒。特朗普不承认自己是依靠班农才赢得了总统大选。他一直坚持认为,是自己先锁定胜局,而后班农才加入。

是辞职还是被炒

不过,关于班农去职究竟是主动离开还是被扫地出门,却是说法不一。美国媒体报道称,白宫两周前就已经开始着手移除班农。多名白宫官员对美国媒体透露称,私下里,特朗普近期对班农的表现越来越感到不满。

在16日接受自由派刊物《美国展望》杂志采访时,班农嘲讽了美国军事解决朝鲜半岛核问题的能力,此举被认为是削弱了特朗普在这一问题上的强硬立场。班农还在访谈中中伤政府同僚,大谈白宫内斗。美国媒体援引匿名白宫官员的话语说,特朗普对班农上述访谈的内容感到“愤怒”。此次访谈或许正是压垮特朗普对班农

耐心的“最后一根稻草”。

然而,班农方面的说法却与此不同。据班农的一名亲信透露,班农坚称离职是他自己的主意,而且他已于7日向特朗普递交了辞呈,原计划于本周初宣布,只是因为12日爆发的弗吉尼亚州夏洛茨维尔骚乱才被搁置。

弗吉尼亚州夏洛茨维尔12日骚乱过后,特朗普迟迟未能明确谴责白人至上主义者,招致舆论谴责,共和党内也是批评不断。外界持续施压,要求特朗普解职班农,令班农前景堪忧。除了与特朗普出现嫌隙,班农在白宫幕僚中似乎人缘也不好,与很多人都有矛盾。

特朗普今后施政更难?

布赖特巴特新闻网称,班农将重新执掌该新闻网。

班农接受保守派杂志《旗帜周刊》采访时说,他的离任表明,特朗普执政的议程将发生重大改变。“我们为之奋斗并取得胜利的总统目标结束了。”班农说,“我相信他有能力解决所有问题,尤其是那些大问题,比

如(与墨西哥边界的)隔离墙。(现在,)所有那些我们曾经为之奋斗的大事情,都只会变得更加艰难。”

班农说,他将以布赖特巴特新闻网为平台,攻击民粹主义的反对者,即便是共和党高层也不会例外。

民主党人对班农去职表示欢迎。至于特朗普,白宫官员告诉路透社,他要求白宫办公厅主任凯利重整白宫,打击内斗。分析人士称,特朗普上台7个月以来,日益孤立,一些共和党人已经明确质疑他的执政能力。

除了副总统,其他都走了

特朗普入主白宫7个月以来,接连“折兵损将”,多名要员离职,还有不少人创下该职位“最短命”纪录。今年1月28日,英国广播公司登载了一幅特朗普当选美国总统后接听俄罗斯总统普京打来祝贺电话时的照片。

可短短7个月后,上图中的六人除特朗普本人和副总统彭斯外,其余四人都已离开白宫。

那这四个人都是谁呢?先

看左二的前白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯,今年1月出任白宫办公厅主任;7月28日,特朗普宣布普里伯斯不再担任白宫办公厅主任,职位由国土安全部长凯利接替。由此,普里伯斯结束了189天的工作,成为“最短命”的白宫办公厅主任。

站在副总统彭斯背后的,就是这次刚离职的斯蒂芬·班农。

右一是前总统国家安全事务助理迈克尔·弗林,他是特朗普的早期支持者之一,却也是特朗普团队中最早辞职的。特朗普当选总统后,弗林被任命为总统国家安全事务助理,但随后爆出他上任前曾和俄罗斯政府有不正当的关联,并在此事上撒谎。2月13日,弗林迫于压力辞职,成为美国历史上“最短命”的总统国家安全事务助理,从上任到辞职只干了24天。

右二是前白宫新闻秘书肖恩·斯派塞,在特朗普赢得总统选举后成为白宫新闻秘书。7月21日,他因不同意特朗普任命商人斯卡拉穆奇为新任白宫通讯联络办公室主任而提出辞职。

综合新华社

**专业快速清欠
不成功不收费**
15168828913

为国营电厂培训工人
另聘招生代理年薪十万
电话:15554752110

成人高考 211国家重点大学
寻全省各地代理报名合作
13156170177(微信同号)
全省各地考生均可报名,在当地考试

无烟碳烤磨合招商
羊肉串烤炉新专利 CCTV10《我爱发明》推荐产品
15954100108 18463444449

快速获取国家承认学历
一年制高端自考 在职读研MBA
最后截止,预报从速
155 5251 8888 柴老师

外资工厂高端模具

注塑及冲压模具,包括产品开发、模具设计及制造,试模、产品批量生产一条龙服务,详询: 13805415536 丁工
济南市历下区花园东路星河科技园内

分类广告电话: 0531-85196204 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报官方网站 www qlwb com cn
在线办理,格式扫二维码参考



电子厂寻合作

电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂
电话: 0537—4256555



微信扫一
扫



免学费上学 到电厂就业

国办国家级重点高等技术院校
山东水利学院电力系开设国家计划内统招的技师(本科层次)、高级技工(专科层次)电厂专业,毕业后全部到电厂工作。应往届初、高中生均可报名,入学只交1700元(含住宿、公寓物品、校服、教材等),符合条件的可享受国家补助每年2000元。报名电话: 0533-5034098 15853317358

买安全农副产品就上吉民生商城 / 0535-4971789